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    Свята — рукамі майстроў

    Каляровыя навагоднія цацкі, шматлікія бліскучыя ўпрыгожанні, арыгінальныя прадметы інтэр'ера — кожная рэч толькі ў адным экзэмпляры, бо зроблена
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    Пад шэпт зімовых руж

    Сталічны мадэльер Юлія Латушкіна любіць чорны і белы колеры, але ў сваёй новай калекцыі жаночых вячэрніх сукенак некалькі акцэнтаў яна зрабіла м
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    На спатканне ў кінатэатр 


    У Магілёве з'явілася кіназала з месцамі для закаханых
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    Шлях на новыя сусветныя рынкі ляжыць праз мадэрнізацыю

    Для калектыву Беларускага оптыка-механічнага аб'яднання, якое ўзначальвае генеральны дырэктар, доктар тэхнічных навук, прафесар Вячаслаў Ал
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    Ліставанне ніхто не адмяняў. І не адменіць!

    ...Дыялог з разраду рэдакцыйных і ледзь не штодзённых:
— Вы атрымалі мой ліст?
— А калі вы яго адпраўлялі?
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    Час нашага жыцця


    ...На той карціне (бачу, як цяпер!) быў лістапад, быў гай, заліты сонцам, і вузкая дарожка... Па якой на белым кані ехаў... тата!

  





  

      
    
            21.12.2013
      
        
          0
          490
        

        
                            

      

    

    «Падпіску аформім?»

    Для паштовых аддзяленняў снежань — месяц гарачы: падпісная кампанія на 2014 год у самым разгары
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    «Шэрыя заробкі» супраць пенсіі


    Члены ўрада таксама адказалі на пытанні дэпутатаў абедзвюх палат парламента.
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    Мастацтва трох «Р»


    Савет Рэспублікі ўхваліў галоўны эканамічны дакумент года
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    «Бізнес-пошта» ўжо і ў Навагрудку


    У тым, што «Бізнес — пошта» для карпаратыўных кліентаў гэта і надзейнасць, і камфорт, на Гродзеншчыне ўжо ведаюць: Ліда, Слонім, Смаргонь, Шчучы
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  	Навіны
	Папулярнае


  
    
      
        	12:40 Васілеўская і Лянкова ўзнялі флаг Беларусі на касмадроме Байканур
	12:13 У Мінску ў выходныя арганізавалі працу 82 аварыйных брыгад
	11:48 Амерыканка Долхайд стала саперніцай Азаранкі ў 1/32 фіналу турніру WTA-1000 у Індыян-Уэлсе
	11:17 МПЗ: Каб прадаваць кветкі, неабходна правільна заплаціць падатак
	10:52 У Гомельскай вобласці талымі водамі за суткі падтоплена 7 падворкаў і 28 дачных дамоў
	10:23 Самойла дапамог гандбалістам «Віслы» выйсці ў плэй-оф Лігі чэмпіёнаў
	09:57 Мабільныя датчыкі кантролю хуткасці працуюць на 14 участках Мінска
	09:13 У Мінскай вобласці 68 жанчын атрымліваюць пенсію за асаблівыя заслугі
	21:15 Слабы туман і без ападкаў чакаецца ў Беларусі 8 сакавіка
	20:15 Магутная магнітная бура абрынецца на Зямлю 9 сакавіка


      

      
        Усе навіны
      

    

    
      
        	11637 Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі
	1282 Збор твораў. Рашэнні прымае ЦК...
	1228 Ганна Сялук: Галоўную ацэнку творчасці дае аўдыторыя
	1202 Гісторыя Дзятлаўшчыны поўніцца імёнамі паэтаў
	671 Штрыхі да партрэта Ларысы Александроўскай
	587 У музеі Янкі Купалы прайшла вечарына, прысвечаная Уладзіславе Луцэвіч
	561 Аляксандр Лукашэнка павіншаваў жанчын з 8 Сакавіка
	559 Настаў час падумаць аб абнаўленні гардэроба да цёплага сезона
	409 Карону заслужана атрымала студэнтка ўлікова-эканамічнага факультэта Велорыя Яўменава
	391 Да музейнага пакоя ў Грабаўскай сярэдняй школе Гомельскага раёна вядзе... пах
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    Грамадства

            

        
      Тэст. Беларускія жанчыны: імя ў гісторыі

      Праверце, ці шмат вы пра іх ведаеце.
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    Грамадства

            

        
      «Не ўмею спяваць напаўголасу і жыць напаўсілы»

      Чысты, моцны і далікатны, як званочак, голас заслужанай артысткі БССР Тамары Раеўскай незабыўны. 
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      Жанчыны ў мясцовай уладзе

      Карэспандэнты «Звязды» пацікавіліся ў прадстаўніц мясцовай улады, ці лёгка сумяшчаць грамадскую дзейнасць і сям’ю.
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      Што трэба ведаць, каб навядзенне парадку на зямлі не скончылася трагедыяй

      Спальваць смецце варта толькі ў ціхае, бязветранае надвор’е.
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